INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty Sredniej Zestaw IT (15 X 2002)

Zadanie 1. Udowodnij, ze dla dowolnego naturalnego n
liczba %3 + "72 + % jest catkowita.

Zadanie 2. Wiadomo, ze 22 + y?> = 1 — xy. Uzasadnij
réwno$é (x — Dz(z 4+ 1) = (y — Dy(y + 1).

Zadanie 3. Dane s liczby naturalne m < n. Ktéra z
liczb jest wieksza: /m czy %/n?

Zadanie 4. Uzasadnij, ze dwa prostokaty o réwnych po-
lach i réwnych obwodach maja boki odpowiednio réwne.

Zadanie 5. Symbolem |X| oznaczamy liczbe elementéw
zbioru X. Wiadomo, ze |A| = a, |B| =0, |C| =c¢, |ANB| =
kE,JANC|=1,|BNC|=mi]ANnBNC|=r.Ile wynosi
|[AUBUCI?

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw II (15 X 2002)

Zadanie 1. Udowodnij, ze dla dowolnego naturalnego n
liczba %3 + %2 + 7 jest caltkowita.

Zadanie 2. Wiadomo, ze 22 + y?> = 1 — xy. Uzasadnij
réwnosé (x — Dax(xz+1) = (y — Dy(y + 1).

Zadanie 3. Dane sa liczby naturalne m < n. Ktéra z
liczb jest wieksza: /m czy %/n?

Zadanie 4. Uzasadnij, ze dwa prostokaty o réwnych po-
lach i rownych obwodach maja boki odpowiednio réwne.

Zadanie 5. Symbolem |X| oznaczamy liczbe elementéw
zbioru X. Wiadomo, ze |A| = a, |B| = b, |C| =¢, |ANB| =
kE,|[AnC|=1,|BNC|=mi|ANBNC|=r.Ile wynosi
|[AUBUCI?

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw II (15 X 2002)

Zadanie 1. Udowodnij, ze dla dowolnego naturalnego n
3 2
liczba % + % + 3 jest catkowita.

Zadanie 2. Wiadomo, ze 22 + y? = 1 — xy. Uzasadnij
ré6wnosé (x — Da(xz+1) = (y— Dy(y + 1).

Zadanie 3. Dane sa liczby naturalne m < n. Ktora z
liczb jest wicksza: /m czy %/n?

Zadanie 4. Uzasadnij, ze dwa prostokaty o réwnych po-
lach i rownych obwodach maja boki odpowiednio réwne.

Zadanie 5. Symbolem |X| oznaczamy liczbe elementéw
zbioru X. Wiadomo, ze |A| = a, |B| = b, |C| =¢, |ANB| =
kE, |[AnC|=1,|BNC|=mi|ANBNC|=r.Ile wynosi
|[AUBUCI?

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty Sredniej Zestaw II (15 X 2002)

Zadanie 1. Udowodnij, ze dla dowolnego naturalnego n
liczba %3 + ”; + % jest catkowita.

Zadanie 2. Wiadomo, ze 22 + y? = 1 — xy. Uzasadnij
réwnosé (z — Dz(x +1) = (y — Dy(y + 1).

Zadanie 3. Dane sg liczby naturalne m < n. Ktéra z
liczb jest wieksza: ¥/m czy %/n?

Zadanie 4. Uzasadnij, ze dwa prostokaty o réwnych po-
lach i réwnych obwodach majg boki odpowiednio réwne.

Zadanie 5. Symbolem |X| oznaczamy liczbe elementéw
zbioru X. Wiadomo, ze |A| = a, |B| = b, |C| =¢, |ANB| =
E,JANC|=1,|BNC|=mi|ANnBNC|=r.Ile wynosi
[AUBUC|?

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw II (15 X 2002)

Zadanie 1. Udowodnij, ze dla dowolnego naturalnego n
liczba %3 + % + 7 jest catkowita.

Zadanie 2. Wiadomo, ze 22 + y?> = 1 — xy. Uzasadnij
réwnosé (z — Da(z+1) = (y — Dy(y + 1).

Zadanie 3. Dane sa liczby naturalne m < n. Ktéra z
liczb jest wicksza: ¥/m czy %/n?

Zadanie 4. Uzasadnij, ze dwa prostokaty o rownych po-
lach i réwnych obwodach majg boki odpowiednio réwne.

Zadanie 5. Symbolem |X| oznaczamy liczbe elementéw
zbioru X. Wiadomo, ze |A| = a, |B| = b, |C| =¢, |ANB| =
E,JANC|=1,|BNC|=mi|ANnBNC|=r.Ile wynosi
|[AUBUCI?

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $rednie;j Zestaw II (15 X 2002)

Zadanie 1. Udowodnij, ze dla dowolnego naturalnego n
3 2
liczba % + %5 + 3 jest calkowita.

Zadanie 2. Wiadomo, ze 12 + y? = 1 — xy. Uzasadnij
réwnosé (z — Da(z+1) = (y — Dy(y + 1).

Zadanie 3. Dane sa liczby naturalne m < n. Ktora z
liczb jest wicksza: ¥/m czy %/n?

Zadanie 4. Uzasadnij, ze dwa prostokaty o réwnych po-
lach i réwnych obwodach maja boki odpowiednio réwne.

Zadanie 5. Symbolem |X| oznaczamy liczbe elementéw
zbioru X. Wiadomo, ze |A| = a, |B| = b, |C| = ¢, |ANB| =
E,|[ANC|=1,|BNC|=mi|ANBNC|=r.Ile wynosi
|[AuBUC?



